

Матеріально-технічна база Вищого професійного училища № 33 м. Києва загалом, задовольняє вимоги державних стандартів професійно-технічної освіти за ліцензованими професіями.

Для вирішення статутних завдань та забезпечення підготовки кваліфікованих робітників згідно державних вимог навчальний заклад має 18 навчальних кабінетів, 5 навчально-виробничих майстерень.

Теоретичне навчання проводиться в одну зміну, виробниче навчання – в дві зміни.

Окрім того, у наявності актовна зала на 100 місць, спортивна зала площею 270 м², тренажерна зала, бібліотека, їдальня, медичний кабінет.

Загальна площа усіх навчальних приміщень - 5170 м². Загальна площа кожного кабінету становить в середньому від 52 до 70 м

2

, майстерень - від 70 до 110 м

2

.

Рівень оснащення кабінетів профтехциклу становить 83,5 %. Всі кабінети обладнані відповідно до вимог нормативних документів, мають по тридцять робочих місць кожний. Площа на одного учня становить 1,7-2,3 м².

В майстернях і кабінетах розроблені паспорти комплексно-методичного забезпечення, які корегуються та доповнюються по мірі нових надходжень, розробок, впровадження нових нормативних документів.

Рівень оснащення майстерень засобами навчання в середньому становить - 85%. Кожна майстерня розрахована в середньому на 15 робочих місць, оснащена інструментом та необхідним обладнанням. Площа на одного учня складає 6,5 м².

Всі кабінети, майстерні оснащені необхідними інструкціями з охорони праці, безпеки життєдіяльності. Санітарно-технічний стан будівель і споруд, умови експлуатації систематично контролюються органами санітарно-епідеміологічного контролю та пожежним наглядом району. Поточний контроль здійснюється керівництвом навчального закладу. Санітарно-технічний стан будівель, споруд та приміщень, а також умови експлуатації і використання у навчальному процесі відповідають вимогам щодо здійснення освітньої діяльності.

Керівництво та педагогічні працівники постійно працюють над удосконаленням та оновленням навчально-матеріальної бази. Вивчення річного плану роботи показало, що за три роки було виконано запланованих заходів на 90 %. Проведено капітальний ремонт спортивної зали. Здійснено ремонт 5 кабінетів, коридорів та міжповерхових переходів. Придбано 50 планшетів, 14 сучасних комп'ютерів. Обладнано робоче місце майстра виробничого навчання в майстернях кухарів, кондитерів та офіціантів. Встановлені сонячні батареї. Закуплено 10 холодильників, 4 конвекційні печі. Оновлено обладнання майстерні перукарів.

Для якісної підготовки учнів за професією 5122 "Кухар" згідно робочих навчальних планів передбачено 4 кабінети професійно-теоретичної підготовки, 1 навчально-виробнича майстерня, фактично у наявності 4 кабінети професійно-теоретичної підготовки, 1 навчально-виробнича майстерня. Площа на одного учня в кабінеті становить 1,9 – 2 м², у майстерні 6,7 м². Загальна забезпеченість обладнанням, приладами, інструментами та матеріалами у відповідності до вимог робочих навчальних планів і робочих навчальних програм з професії становить 95 %.

Для якісної підготовки учнів за професією 7412 "Кондитер" згідно робочих навчальних планів передбачено 4 кабінети професійно-теоретичної підготовки, 1 навчально-виробнича майстерня, фактично у наявності 4 кабінети

професійно-теоретичної підготовки, 1 навчально-виробнича майстерня. Площа на одного учня в кабінеті становить 1,9 – 2 м², у майстерні 6,8 м². Загальна забезпеченість обладнанням, приладами, інструментами та матеріалами у відповідності до вимог робочих навчальних планів і робочих навчальних програм з професії становить 95%.

Для якісної підготовки учнів за професією 5123 “Офіціант” згідно робочих навчальних планів передбачено 2 кабінети професійно-теоретичної підготовки, 1 навчально-виробнича майстерня, фактично у наявності 2 кабінети професійно-теоретичної підготовки, 1 навчально-виробнича майстерня. Площа на одного учня в кабінеті становить 1,9 – 2 м², у майстерні 3,3 м². Загальна забезпеченість обладнанням, приладами, інструментами та матеріалами у відповідності до вимог робочих навчальних планів і робочих навчальних програм з професії становить 92%.

Для якісної підготовки учнів за професією 5141 “Перукар (перукар – модельєр)”, згідно робочих навчальних планів передбачено 2 кабінети професійно-теоретичної підготовки, 1 навчально-виробнича майстерня, фактично у наявності 2 кабінети професійно-теоретичної підготовки, 1 навчально-виробнича майстерня. Площа на одного учня в кабінеті становить 1,9 – 2 м², у майстерні 6,8 м². Загальна забезпеченість обладнанням, приладами, інструментами та матеріалами у відповідності до вимог робочих навчальних планів і робочих навчальних програм з професії становить 87 %.

Для якісної підготовки учнів за професією 5141 “Манікюрник” згідно робочих навчальних планів передбачено 1 кабінет професійно-теоретичної підготовки, 1 навчально-виробнича майстерня, фактично у наявності 1 кабінет професійно-теоретичної підготовки суміщений з навчально-виробничою майстернею. Площа на одного учня в кабінеті становить 1,9 – 2 м², у майстерні 7,4 м². Загальна забезпеченість обладнанням, приладами, інструментами та матеріалами у відповідності до вимог робочих навчальних планів і робочих навчальних програм з професії становить 86 %.

В кабінетах інформаційних технологій розміщено 32 комп'ютери, всі підключено до мережі Інтернет. Забезпеченість навчально-виробничого процесу складає 100 %.

Всі навчальні приміщення використовуються за призначенням. Площі кабінетів та майстерень в оренду не здаються.

Перелік основних засобів навчання

[Кухар](#)

[Кондитер](#)

[Офіціант](#)

[Манікюрник](#)

[Перукар](#)

